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昨日，记者用无人机在空中俯瞰郑
州奥林匹克体育中心。拆除了所有脚
手架，外幕墙已经全部完工的郑州奥体
中心雄伟壮观，气势非凡。
记者 马健 图

55月月，，郑州市人才市场郑州市人才市场
4场专场招聘等你来

本报讯（记者 张玉东 实习生
许子初 通讯员 赵阿娟） 5月份，郑
州市人才市场 4场专场招聘会等你
来。将有 200多家用人单位参会，预
计为求职者提供5000多个就业岗位。

4场招聘会分别为：
5月7日（周二）民营企业与实用

人才对接专场会
5月14日（周二）第六届大中城市

联合招聘高校毕业生郑州市人才市
场现场招聘会

5月21日（周二）第六届大中城市
联合招聘高校毕业生郑州市人才市
场现场招聘会

5月28日（周二）郑州市营销人才
专场招聘会

详情请登录郑州人才网www.
zzrc.cn，或咨询招聘热线 0371-
67886091、67886092，或关注郑
州市人才市场招聘官方微博、微信。

年平均工资增幅
看看哪些行业最高？

有关统计数据显示，分行业门类
看，年平均工资增幅最高的行业依次是
信息传输、软件和技术服务业、科学研
究和技术服务业、金融业；年平均工资
增幅较低的行业依次是农、林、牧、渔
业、住宿和餐饮业、居民服务和其他服
务业。各行业薪酬增长水平呈现不同
的趋势，存在明显的差异。

90后求职者
信心指数上升

所谓求职信心指数，是基于求职者
对自身就业能力和宏观就业形势的总体
判断，从搜索招聘信息、选择应聘岗位、
争取面试机会、实现人岗匹配等各个环
节全面考量，综合反映求职者对于寻找
工作是否具有充分信心的量化指标。

一季度我省 90后求职者信心指数
上升，意味着年轻求职者找工作的信
心与过去相比进一步增强，这也是我
省经济较快发展的成果，是就业形势
向好的直观反映。

应届毕业生由于普遍缺乏求职经
验，对就业形势和人力资源市变化的
认知也相对较少，其就业竞争力和就
业信心会受到负面影响，心理上会产
生对未来职业生涯的担忧，求职信心
指数相对较低。

本报讯（记者 张
玉东 实习生 许子初
通讯员 卢宇）今年一季度
我省人才供需情况如何？
啥行业最吃香？昨日，省人
才交流中心基于30091
个有效样本数据给

出了答案。

“天空之眼”看郑州奥体中心

今年一季度我省啥行业最吃香？
信息传输、计算机服务和软件业跻身前三

经济进入新常态的大背景下，信息传
输、计算机服务和软件业居于本季度用人
单位十大需求行业的前三甲，还有教育
业、金融业等知识型密集产业较往期人才
需求量均有所增长。

随着新动能不断加强，以互联网为代
表的新产业、新业态和新商业模式蓬勃发

展。2019年河南省春季大型招聘会分析
报告显示，新一代信息技术、新材料、生物
工程、物联网、环境保护等高新技术企业
释放大量就业岗位，尤其体现在计算机视
觉、人工智能、人机交互、大数据、模拟开
发、深度学习等技术热点岗位上。与去年
相比，其行业人才需求量呈上涨趋势。

“新”字头行业人才需求呈上涨趋势

普工和技工分别居我省用人单位职
业需求的第二位和第六位，而普工、技工
求职人员意向远达不到用人单位人才需
求，进一步说明我省高素质一线技术工人
远不能满足人才需求。虽然用人单位开

出高薪，依然解决不了“技工荒”问题，再
加上当前技能人才队伍建设仍然面临着
职业晋升通道不顺畅、社会地位不高、激
励机制不完善等问题，造成此类人才供需
吃紧。

加工制造业高技能人才短缺
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租赁和商务服务业 5%
居民服务和其他服务业 6%

住宿和餐饮业 6%

金融业 6%

房地产业 7%

建筑业 9%

教育 11% 信息传输、计算机
服务和软件业 11%

贸易、批发
和零售业
17%


